

南安召开疫情防控、安全生产、网格化工作推进视频会议

本报讯(记者 庄晓丽)7月30日,全市疫情防控、安全生产、网格化工作推进暨业务培训视频会议召开。林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄景阳、庄国阳、王连赞等市四套班子在家领导参加会议。

会议指出,网格化管理工作是推进社会治理体系和治理能力现代化的重要抓手,网格化智慧平台是其有效载体,可操作性及实效性突出。各级各部门要充分认识网格化管理工作的重要性,持续优化平台建设,增强运用网格化进行基层社会治理的主动性;

要“有保有控”,根据工作需要开展入格运行,加快建设丰富的社会治理平台生态;要强化网格化思维,推广网格化智慧平台的全员应用,领导干部要带头使用平台开展工作;要加强业务培训,不断增强网格化平台应用水平和效率;要完善网格化工作奖惩机制,调动工作积极性、主动性,更好解决社会治理中的各种问题。

会议还就疫情防控、安全生产等重点工作进行再强调、再部署。会议强调,要深刻认识当前疫情防控工作的严峻形势,高度重视,毫不松懈,认

真落实疫情防控各项工作;要充分发挥网格员作用,做好排查登记,了解人员动向,确保不出现任何疏漏;要抓实疫苗接种工作,确保疫苗接种工作安全规范有序开展;要紧绷安全生产这根弦,做好房屋安全、消防安全、道路安全、防汛安全等各项工作。

据了解,2020年以来,南安市网格化社会治理体系取得阶段性成效,线下组织体系建设已基本完成。全市共划分为445个一级网格、3369个二级网格,打造了一支近2万人的网格员队伍,并建立市、镇、村三级联席会议制

度,构建一个指挥系统,形成一套网格化日常运转机制和激励约束机制。同时,线上智慧平台建设正在逐步完善,目前已建成“市、镇、村、单元网格”四级网格电子地图,以及“人、地、事、物、组织”五类数据库雏形,研发一套场景运用项目应用程序,开发出领导、部门、网格员三类手机App并接入了一批技术工具;该平台被工信部中国信息通信研究院等评为“2020年度行业大数据应用优秀星河案例”。

当天还召开了网格化场景运用工作业务培训视频会议。

兴业银行 稳利恒盈A(6个月)
产品代码:9K218021 投资周期:6个月 起购金额:1元
比较基准:3.60%-4.60% 产品类型:固定收益类开放式净值型
申购期:2021.07.27-2021.08.02 (起息日:2021.08.03)
2021.08.03-2021.08.09 (起息日:2021.08.10)
赎回规则:需主动预约赎回 代销风险等级:R2
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎
详询请致电:0595-86370300
兴业银行南安支行(南安旧汽车站正对面)

南安市政协召开党组(扩大)会议 传达学习贯彻市第十四次党代会精神

本报讯(记者 陈亮亮)7月30日,南安市政协党组书记庄国阳主持召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻市第十四次党代会精神,部署政协具体贯彻意见。南安市政协领导吴顺情、黄春艺、黄清地参加会议。

会议指出,市第十四次党代会实事求是地总结了过去五年的工作和经验,明确了今后五年工作的指导思想,确定了“经济发展质量更高,城乡面貌颜值更高,改革开放水平更高,社会文明层次更高,人民生活品质更高,县域治理效能更高”的奋斗目标,指出了今后的主要工作任务。

就贯彻好市第十四次党代会精神,会议要求,市政协各参加单位和广大政协委员、政协干部要提高政治站位,加强学习宣传贯彻,充分认识市第十四次党代会的重大意义,把学习宣传贯彻市党代会精神作为当前的一项重大政治任务,准确把握把握市党代会精神的丰富内涵和精神实质,引导广大委员领会和把握要求,投身南安经济建设和各项事业。要围绕中心大局,建言资政服务发展,主动把政协工作融入全市“一盘棋”中去谋划和推进,发挥好专门协商机构作用,精准选题,精准建言,提升政协工作服务大局的成效。要加强党的领导,做好凝心聚气工作,坚决维护市委总揽全局、协调各方的领导核心作用,切实发挥政协党组在政协工作中的领导核心作用、基层党组织战斗堡垒作用、政协组织中的共产党员先锋模范作用,进一步加强思想政治引领,为奋进新征程更好地凝聚共识、智慧和力量。要加强队伍建设,着力提升履职质效,做好市政协换届相关工作,进一步强化政协委员责任担当和协商民主能力培养,努力建设为民务实、开放创新、团结和谐、规范高效的政协机关,全面加强专门协商机构建设,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家南安篇章贡献更多政协智慧和力量。

午后强对流天气频发 南安将持续大范围降水过程

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 关哲忠)受季风复合影响,昨日16时许,南安迎来一场大暴雨。

昨日,南安市气象台在16时01分继续发布雷电黄色预警信号,预计未来6小时南安市部分乡镇有雷电活动,局地伴有短时强降雨、7-9级雷雨大风等强对流天气,16时37分发布暴雨红色预警信号,预计未来3小时内南安市中北部局部乡镇降雨量将达100毫米以上,或者已达100毫米以上且降雨可能持续。

根据最新的雨量统计,截至18时35分,24小时内,南安共计2个自动站站点降水量超过100毫米,其中,南安金中气象观测站降水量达到119.2毫米,为全市短时降水最多的自动站站点,其次是南安罗新中学气象观测站,降水量达100.9毫米。3小时内,南安共有9个自动站站点降水量超过50毫米。

此外,据雷电监测,1日零时到1日18时35分之间共发生6850次闪电活动。

记者从南安气象台了解到,未来几天,南安市将持续大范围的降水过程。预计南安今天的天气是昨日的“复刻版”,雨量还将有所增强;大部分地区为中到大雨并伴有雷电,局部乡镇有分散性暴雨并伴有强对流天气。

受云层继续增厚以及降水的影响,南安未来几天的最高温度预计下降1℃-2℃,维持在31℃-33℃左右。

在此提醒大家,雨天路滑,极易出现交通事故,外出以及上下班的市民朋友们在行驶过程中还要多加注意。

南安天气

今日 25℃-33℃ 暴雨转大雨

3日 25℃-32℃ 中雨转多云

4日 25℃-33℃ 中雨

黄东萍携手搭档夺冠 东京奥运南安再添一金

本报讯(记者 苏明明)7月30日,在东京奥运会羽毛球混双决赛中,南安姑娘黄东萍携手搭档王懿律,以总比分2:1战胜队友郑思维/黄雅琼,夺得冠军,为南安再添一枚奥运金牌。

比赛当天,记者走进南安市罗东镇罗溪村黄东萍家中,距离比赛开始还有一个小时,家乡的亲朋好友陆续赶来,就连黄东萍昵称为“宝妈”的省羽毛球队女队原主教练郑宝君也来为东萍呐喊助威。

赛前,黄东萍的妈妈黄秋芬笑着说:“能够拿到金牌是最好,如果拿不到,冠军也是我们中国代表团的,我们也一样高兴。女儿能够一路进到决赛,我们已经非常满意了。”

比赛开始后,所有人的眼睛都紧紧盯着电视屏幕,每当黄东萍一方获得一分,大家又是欢呼又是吹哨子,但如果黄东萍一方失了一分,大家就相互鼓励“没关系,还有机会”。

观众群里,黄秋芬始终双手合十,为女儿加油,一旁的爷爷和爸爸则神情严肃,而年事已高的奶奶不敢直面这样的“刺激”场面,躲在老房子为孙女默默祈祷。

在这场比赛中,王懿律/黄东萍对手是羽毛球混双世界排名第一的“雅思”组合,此前双方15场对决,王懿

律/黄东萍仅获2胜。此役,作为二号种子的他们心态更放松,开局首先打出气势并保持领先,被对方追到17平后连得4分拿下首局。第二局郑思维/黄雅琼手感有所回升,以21:17扳回一局。

决胜局战况更为激烈,比分始终胶着,14平后,王懿律/黄东萍稍稍将比分拉开,以20:17拿到赛点。但随后黄东萍连续失误送出2分,20:19。下一球,郑思维回球出界,赢了!黄东萍和王懿律躺倒在地,欢呼庆祝。

至此,南安健儿在本届奥运会上夺得两金,创造了泉州、南安奥运参赛史的新纪录。



7月30日,在东京奥运会羽毛球混双决赛中,南安姑娘黄东萍携手搭档王懿律夺得冠军。新华社

7月25日,在东京奥运会举重男子61公斤级决赛中,南安小伙李发彬夺冠。新华社

奥运冠军之城 南安健儿创造历史的背后

■本报记者 苏明明

东京奥运赛场上,南安健儿勇夺两金。7月25日,李发彬夺得男子举重61kg级金牌,同时打破该级别挺举和总成绩奥运纪录;7月30日,黄东萍携手搭档王懿律夺得羽毛球混双冠军。

捷讯连传,这个夏天,南安健儿创造了泉州、南安奥运参赛的历史。作为一个县级市,是什么让南安在一届奥运会上连续夺冠呢?

爱拼敢赢的南安精神

东京奥运赛场上,李发彬与黄东萍将南安人爱拼敢赢的精神发挥得淋漓尽致。

在抓举开把砸锅之后,李发彬迅速调整心态和状态,随后两把137公斤、141公斤轻松完成,领先强劲对手伊拉万4公斤的优势。挺举比赛中,李发彬根据局势,在第一把、第二把分别选择166公斤、172公斤,并且都试举成功了,领先伊拉万9公斤。这就意味着,伊拉万想要赢得比赛,就得在第二把试举挑战177公斤,而这个重量比伊拉万此前最好的成绩还多2公斤,试举失败几乎是可以预见的。

紧接着,第三次试举,李发彬报了178公斤,逼迫伊拉万短时间内连续试举

177公斤,果然,伊拉万再次试举失败。一场举重赛,让观众们看到了“谋略”。不得不说,这不仅是爱拼,更是善拼。

再看黄东萍,小组赛中心身处公认的“死亡之组”,她与搭档王懿律做到了3场比赛一局未失。不过,6局比赛只有2局分差超过了4分,由此可见比赛的艰苦程度。半决赛遇上了最难也是最关键的一仗——迎战东道主渡边勇大/东野有莎。首局两人面临了很大麻烦,21平后被对手抓住关键2分先下一城。东野有莎在本局有一次明显的过网击球,中国组合询问裁判却被无视,场外因素也成为一大困难。但两人没有被这些困难击退,在随后的两局中拿出了拼命的架势,展现出必胜的决心,最终成为最后的胜者。

决赛中,“黄鸭”组合迎战羽毛球混双世界排名第一的“雅思”组合。此前,两队组合在国际赛场上交手12次,“雅思”组合10胜2负遥遥领先。赛前,许多熟悉他们的中国羽毛球迷们更看好“雅思”组合。就是顶着这样的压力,“黄鸭”组合分分必争,突破自我,赢得冠军。

这两场赛事,南安市体育学校组织学生观看。许多学生在观看后纷纷表示要向他们俩学习,长大后也要为国为家乡争光。“除了运动基础,培养学生胸怀祖国、勇攀高峰、百炼成钢、团结协作等品质也是非常重要

的。”南安市体育学校校长杨再发说。“优秀运动员走到最后,品质精神远比专业技术重要。”杨再发说,高强度的训练可以提高专业技术,同样也会带来各种伤痛,几乎每个优秀运动员都有不同程度的伤痛。“突破极限,是运动的魅力,而这也是南安人爱拼敢赢精神的生动写照。”

奥运冠军的摇篮

李发彬和黄东萍皆是南安市体育学校输送的运动员。如今,这所学校被称为“奥运冠军摇篮”。

“作为基层体校,我们最重要的工作就是挖掘优秀的体育苗子,帮他们打牢基础,然后向上输送。”杨再发介绍,学校目前在编教练员15个,聘任教练员12个,“这些教练员以前都是优秀运动员,经验丰富,这样才能用专业的眼光挑选好苗子,给学生打下好基础”。

“选好苗子,是成功的一半。”杨再发说,每年春季,学校都会组织教练员深入全市各乡镇各小学“选苗子”,初选的苗子要集中到学校进行短期集训,经过测试、文化考试、体检、面试,再择优录取。每个苗子再根据身体素质,选择体育项目。

目前,南安市体育学校本校内开设了篮球、排球、网球、跆拳道、摔跤、

田径、游泳、举重8个项目,与泉州体校联办水上项目(包括皮划艇、赛艇、激流回旋),与泉州体工队联办摔跤项目;此外,通过派遣教练员到普通小学,设立了羽毛球、乒乓球、击剑、射箭项目的体校训练网点校5个。

那么,李发彬和黄东萍是如何被培养出来的呢?杨再发介绍,市体校实行两种人才培养模式并行,本校内实行“三集中”培养模式,即集中学习、训练、生活,网点校实行“两集中”培养模式,即集中学习、训练。“两种模式各有优缺点,但事实证明,‘三集中’和‘两集中’都是可行的,发彬和东萍分别由这两种模式培养出来。”

此外,在杨再发看来,体校学生除了训练好,文化课也要好。“市里有关部门为我们配备了所有文化课老师,包括音乐、美术等。”杨再发说,优秀运动员要突破,就要思考新技术,或者揣摩对手的技术特点,想办法攻克对手。“有学习、思考能力的运动员才能走得更远。”

据了解,每一个奥运周期(4年),南安市体校向泉州、省体工队输送上百名“初级”运动员。近年来,涌现出陈海威、黄东萍、李发彬、黄少坤、王乌品、陈冰冰、叶咏涛、许燕茹、戴伟斌等一批优秀运动员。目前,南安市体校已连续三次获评“国家高水平体育后备人才基地”。(下转4版)